



PROT. N. 107

ERRATA CORRIGE AL BANDO N. 04/2017 DEL 31/01/2017, PROT. N. 65, PER IL CONFERIMENTO DI 1 (UNA) BORSA DI STUDIO PER ATTIVITA' DI RICERCA DA SVOLGERSI PRESSO IL DIPARTIMENTO DI INGEGNERIA DELL'INFORMAZIONE, ELETTRONICA E TELECOMUNICAZIONI DELLA "SAPIENZA" UNIVERSITA' DI ROMA

Errata corrige articolo 5

Le domande di partecipazione dovranno indicare, nell'oggetto o nella dicitura, **"BANDO N. 4/2017"** anziché BANDO N. 3/2017.